

窗玻璃被砸碎，自动取款机被撬坏

# 南京浦口一银行深夜被盗



警方迅速赶赴现场调查情况

“连银行都敢偷？现在小偷胆子也太大了吧！”昨天上午，南京浦口南门地区不少市民议论纷纷。原来，工商银行南门分理处遭到小偷光顾，银行窗玻璃被砸碎，自动取款机被撬坏。目前浦口警方正在进一步调查此事。

昨天上午10点多，记者闻讯赶往事发银行，银行大门正对着南门地区一条较窄的道路，后面则与居民区相连。银行周围已经拉起了一

道长长的警戒线，在银行门口站着10多名警察，沿银行道路两侧停了10多辆车，其中大多数都是公安牌照车辆。由于无法进入银行，记者站在警戒线外，隐约看到银行里有几个人，“警察8点钟就来了，先后来到了10多辆警车呢，警察正在银行里面勘察现场呢。”附近围观的市民告诉记者。

记者注意到，银行大门口左侧的自动取款机右下侧一排指示灯一直在闪烁，围

观者称，“那个取款机被撬了，不过没有完全撬开，可能是小偷想撬取款机取钱的。”在银行右侧一家小饭店掌勺的一名厨师表示，“我8点钟就来上班了，当时警察还没有过来呢，我过来一会后，就看到警车一辆接一辆地开过来，我跑出去看了一下，银行里进进出出的全是警察，我才知道银行出事了。9点钟左右，银行的两名工作人员还到我们小店来吃饭呢，不过，她们什么都不肯说，但她们没有否认银行里进去了小偷。”

住在附近的居民表示，银行后面的窗玻璃已经被砸碎了，“听说小偷已经进入银行了，但也有人说小偷没有进去，只是把玻璃打碎了。银行具体损失多少钱，还不知道呢。”据周围居民反映，小偷应该是半夜行窃的，“早上银行工作人员来上班之后，警察来到现场，是银行工作人员报警的。我们住在周围，也没有听到任何动静，应该是小偷趁夜深人静时下手的。”

记者注意到，银行的窗子上全部都有钢制防盗窗，但如果小偷用专用工具切割，这种防盗窗并不难被割断。在现场，两名银行工作人员面对记者询问，始终一言不发，只是默认银行失窃。

在警察勘察现场时，时不时有储户前来银行办事，但均被警察挡在警戒线外，警察耐心地劝道：“银行出事了，今天不营业了，请改天再来银行吧。”得知银行失窃，不少储户感觉诧异：“银行也被偷了，小偷真是太猖狂了！”由于当时正下着雪，储户们没有在现场等候，纷纷离开了。

据了解，根据银行的规定，为安全起见，晚间银行内是不会放置大量现金的。至于此次银行的具体损失，银行工作人员及在场警察均不愿多说。

记者随后与浦口公安分局取得联系，有关人士表示，该案目前正在侦破阶段，不方便透露情况。

(奖报料人 150 元)  
快报记者 顾元森/文  
施向辉/摄

## 嫌公交车挡道 渣土车司机打人

快报讯 (记者 常毅)

“嘀—嘀—”南京栖霞摄山路公交站台，一辆逆行的渣土车被一辆正在上下客的公交车挡住去路，渣土车不停地鸣笛，但公交车没有让开。4名男子从渣土车上下来，冲进公交车，将驾驶员一阵暴打，前来劝架的另一位公交车司机也被打得鼻梁骨几乎骨折。

目击者说，当时4名男子从渣土车上下来冲进公交车，把司机从座位上一把拖起，一边骂一边拳打脚踢。一名公交车司机掏出手机报警，4名男子随即回到渣土车上，快速逃离现场。

经诊断，被打者一人鼻梁骨怀疑骨折，将做进一步检查，另一人胸部被踢成软组织挫伤。公交摄山路队长徐来顺表示，司机已经将渣土车牌号告诉警方。此事目前正在调查中。

(任先生报料奖 80 元)

## 雨雪天酿车祸 公交撞死小伙

快报讯 (记者 赵守诚) 前天晚上7时30分左右，在新港开发区公交总站入口处，中北巴士公司的一辆140路公交车将一名男青年撞倒。男青年脑部受重伤，当即气绝身亡。

前天傍晚开始，阴沉沉的天空开始飘起雪花，大约7时许，雪越下越大，地面比较湿滑。出事的公交车准备开到总站加气，车内并无乘客。没料到在总站入口处，突然撞到一名男青年。在总站值班室值班的几位男子描述当时的情形时仍觉得后怕，“被撞倒的男子才20多岁，被卡在公交车和路边花台中间，脑浆都迸裂出来，当场就死了。”驾驶员当即被带到交警七大队接受调查处理。

记者从中北巴士公司调度室获悉，140路公交车是从鼓楼开往新港开发区的，前天晚上撞死人的那辆公交车司机是他们公司的员工，具体情况不清楚。目前，交警七大队正在调查处理此事。

(周先生报料奖 80 元)

## 轿车自燃 雨雪交加也挡不住火势



自燃轿车的火势很猛 快报记者 赵守诚 摄

快报讯 (记者 赵守诚) 前天晚上9时许，南京双桥门高架桥下，由南向北行驶的一辆轿车突然自燃(见上图)。当时雨雪交加，仍挡不住熊熊火势。司机下

车自救，用自备的灭火器灭火，两辆的士司机也停车相助，拿出灭火器灭火，但火势太大，根本控制不了。司机无奈弃车而去，110特巡警赶到现场，因担心油箱会

爆炸，便暂时封锁道路两边的交通。附近工地民工帮忙扑救，119随后赶到，最终将火扑灭，幸亏未有人员受伤，但车辆严重受损。

(报料人钱先生奖 50 元)

## 头次做贼心发慌 折回现场拿包被抓

快报讯 (见习记者 李彦)

因报复3周前他人偷自己包，一名男子想到了偷别人的包。可由于第一次作案心慌，偷包后将东西忘在现场，等他折回头再去拿时，恰好被赶来的警察抓获。

昨天早上，南京三牌楼和会街附近的一家快餐店内，市民陈小姐与4个朋友来店内就餐。陈小姐立即和朋友将卫生间的门堵住。不久该男子出来，在众人的质问下，他仍不承认

是自己偷了包。

民警赶来后，调出监控录像查看，屏幕上显示，该男子利用衣服遮掩将陈小姐的包偷走，几分钟后空手回到店内。据了解，该男子系山东人，姓阮，3周前来宁，在火车站一快餐店内自己的包被偷走，此次盗窃，完全出自报复的心理。目前，阮某已被警方带走接受调查。

(于先生报料奖 80 元)

## “轰隆隆”巨响 大型超市屋顶坍塌

快报讯 (记者 常毅)

昨天上午，南京浦口泰西路一大型超市的近万平方米钢结构屋顶忽然坍塌。由于倒塌速度缓慢，超市内顾客和营业员得以安全疏散，无人在事故中受伤。坍塌发生后，超市内无人报警，超市负责人拉下卷闸门后离去。直到当天中午12点多，屋顶大面积坍塌后，才有市民报警。

昨天上午10点多，市民陈先生正在泰西路时代联华超市购物，忽然“啪”的一声，靠近超市里面的一块天花板掉了下来，砸在地板上。陈先生吓了一大跳，

赶到现场，一位消防队员在玻璃橱窗上砸开一个洞口，进入了超市，但他发现超市内一个人也没有，于是用木板将洞口挡住并离开，民警随后拉上警戒线。

记者在超市旁边的一幢居民楼顶楼发现，整个超市有2000平方米左右，发生坍塌的是中部屋顶，面积有近千平方米。超市的屋顶是蓝色的铁皮。当地居民说，这家超市是去年5月开始建的，当时是在旧的墙体上建起屋顶，超市赶在8月中旬就开业了。目前，事故原因正在调查中。

(杨先生报料奖 100 元)

## 小混混好大胆 敲诈“敲”到警察头上

快报讯 (通讯员 秦刑 记者 宗一多)

几个无业人员以女友上网引诱男网友见面，然后抢劫男网友钱财，得手后几个无业人员又跑到浙江作案，敲诈当地一棋牌室老板的钱财。幸而，该老板弟弟是警察，他以店主身份与这几位无业人员周旋，这几人竟叫警察掏钱消灾。日前，南京市秦淮区法院以抢劫罪、敲诈勒索罪将他们绳之以法。

陈军20岁，来自安徽，初中毕业后就来到南京闯荡。2006年12月27日凌晨2点，陈军与认识的几位男网友策划，由自己的女友上网聊天，勾引男网友见面，然后一伙人再抢劫钱财。

安排妥当后，陈军女友上线聊天，网友张某入了“套”，应约前来这家网吧见面。清晨6点，当张某赶到这家网吧时，陈军与几位朋友立即上前围住张某，威胁道：“你小子不想混了，竟调戏我的女朋友。”说完，这伙人就对张某一阵拳打脚踢。

“赶紧把身上的钱都拿出来，否则还要打你。”在几人的威胁下，势单力薄的张某只得乖乖地将自己的助力车钥匙以及一部小灵通交给了陈军。这伙人得手后，随即迅速离开了案发现场。

作为这伙人的“带头人”，陈军为了躲避风声，随后逃到浙江省慈溪市。在那里，他又结识了几个小混混，

由于没钱花，几人又预谋准备敲诈当地一家生意红火的棋牌室，“这老板肯定有钱。”

2007年6月10日，陈军带着几个人大摇大摆地来到这家棋牌室，大声喝道：“这儿的老板呢？”这家棋牌室的老板王女士哪见过这个架势，于是谎称自己是打工的，老板出去了。“这样，你们老板，人家花5000元，让我们过来砸场子，叫你们老板赶紧把店关了，否则我们就不客气了。还有，叫你们老板赶紧和我们联系。”说完，陈军带着人就走了。

王女士随即打电话给自己的弟弟，而她弟弟是当地一名警察，“有人过来敲诈了，你帮我应付一下。”王警官随即以老板身份，给陈军打去了电话。

“你是老板啊，我们可以谈谈，只要你出11000元，高出人家请我们的双倍，我们就不再管这档子事，你的棋牌室也可以正常开。”“那好啊，这钱好商量，我们约个地点见个面给钱。”王警官设法先稳住陈军等人，随后他就拨打了报警电话。

正当陈军等人在约定地点准备拿钱时，埋伏在旁边的警察一拥而上将这伙人全部抓获。因陈军在南京还犯了事，他被押到秦淮法院受审。日前，秦淮法院以抢劫罪、敲诈勒索罪，判其有期徒刑3年6个月，罚金2000元。

(文中人物为化名)

### 天天出彩

体彩超级大乐透 (35选5加12选2)  
第08008期主玩法

开奖结果：

前区：02 06 08 17 32

后区：08 09

基本投注中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 21注 110305元

追加投注中奖情况

一等奖 0注 0元

二等奖 6注 66183元

附加玩法开奖结果：08 09

一等奖 3547注 60元

排列5(08019期)

中奖号码：64942

奖级 中奖注数 每注奖额

排列5直选 46注 100000元

15选5(2008019期)

中奖号码：2 5 11 12 15

奖级 中奖注数 每注奖额

特等奖 0注 0元

一等奖 205注 2710元

东方大乐透 (2008008期)

中奖号码：12 22 26 29 31 33 36

特别号码：6

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

排列3(08019期)

中奖号码：649

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 19783注 1000元

排列3组选3 0注 320元

一等奖 29注 27344元

22选5(08019期)

中奖号码：07 10 14 17 22

奖级 中奖注数 每注奖额

排列3直选 19783注 1000元

排列3组选3 0注 320元

一等奖 29注 27344元

据《云南通志》记载，清道光11年，道皇帝眼痒流泪、有胬肉、肿痛异常，昆明知县呈奉《拔云复光散》，道光用药后，即感清爽无比，经半月，胬肉尽消，目清睛亮，高兴之下亲笔题写了“拔云见青天、名传数百年”，昆明老拔云堂一时名震全国。拔云复光散于乾隆36年被列为“供奉御药”。

50年前，某领导在用该药治好白内障后，派人到老拔云堂考察，了解到国内60多种眼药均源于《拔云复光散》。欣然题词“中华眼科第一药”。

老拔云堂人心里清楚，无论手术还是药物都无法真正解决白内障患者的痛苦，因为只要晶状体内的离子通道没有打开，任何药物都无法治愈白内障。是让祖传秘方上市还是继续看着白内障患者痛不欲生，当代老拔云堂人彻夜难眠，良药妙方，问诊天下的宗旨，让老拔云堂人下了决心，为天下苍生，早日解决白内障患者的痛苦。要让300年秘方造福天下人。

《拔云复光散》经过层层审批和临床试验，得到国药准字Z53020059，做为甲类OTC，20年中药保护品种上市。

突如其来一夜春风来，万千白内障患者皆欢颜，上市仅仅一年多，全国各地喜讯频频传来。国内著名眼科专家唐由之教授在得知《拔云复光散》上市后欣然说道：拔云复光散的上市，不仅标志着我国眼科药业基地的建立，同时也宣告药物彻底治疗白内障的时刻已经到来。老拔云堂无愧于中华眼科第一堂。

即日起《拔云复光散》在南京南江门诊部眼科中央路236号开展免费试用特大援助活动。望广大眼病患者相互转告。欲了解相关信息请致电：025-83377689

揭秘中华眼科名药  
300年白内障秘方公开